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Αναμένοντας τον Αύγουστο, είχα μια έντονα νοσταλγική διάθεση για τα 40χρονα της
αποκατάστασης της Δημοκρατίας. Για την περίφημη Μεταπολίτευση. Για το κλίμα εκείνης
της εποχής, την αισιοδοξία, τη χαρά που γέννησε. Δεν την έκρυψα. Περισσότερα εδώ:
Μεταπολίτευση.

  

Τέσσερις δεκαετίες και δυο μνημόνια αργότερα πάντως, δεν υπάρχουν πολλά να γιορτάσει
κανείς. Υπάρχουν μόνον λογαριασμοί  που οι περισσότεροι δυσκολεύονται να πληρώσουν,
όπως υπάρχουν 60τόσα δισ. ευρώ  ληξιπρόθεσμα  χρέη πολιτών προς τo Ελληνικό (;)
Δημόσιο, αλλά και αθρόες κατασχέσεις τραπεζικών λογαριασμών. Υπάρχει επίσης ένα
ανεξακρίβωτο χρέος της Ελλάδας, κάποια 400 (;) δισεκατομμύρια ευρώ που οι φερόμενοι
και ως δανειστές μας, καλό θα είναι να μάθουμε κάποτε ποιοι είναι αυτοί, τα απαιτούν
παντοιοτρόπως

  

Η Ελληνική οικονομία βεβαίως, θριαμβεύει καθώς σημειώνει αλλεπάλληλα πλεονάσματα
καταπλήσσοντας το παγκόσμιο γίγνεσθαι. Δεν είναι παρά άλλη  μια περίπτωση ευημερίας
των αριθμών και δυστυχίας των ανθρώπων. Η Ελλάδα έχει κατρακυλήσει στην τέταρτη πιο
φτωχή θέση ανάμεσα στα 28 κράτη μέλη της Ε.Ε. μπροστά μόνον από Λετονία, Ρουμανία
και Βουλγαρία. Αυτό το αποκαλούμε ενίοτε και success story. Ότι, δηλαδή, δεν είναι στην
τελευταία θέση.

      

Κι αν το αποσυνδέσουμε από το οικονομικό πλαίσιο, μήπως ο τόπος τούτος έχει να
επιδείξει ένα πολιτικό, ένα πολιτιστικό έργο; Μήπως ήμαστε μεν νεόπτωχοι, αλλά
ταυτόχρονα ήμαστε μονιαμεσμένοι, ήσυχοι, μελετημένοι και φιλοσοφημένοι; Αν ρίξουμε μια
ματιά στο τρέχον υπουργικό συμβούλιο έχουμε μια πρώτη απάντηση σε αυτό το ερώτημα.
Κι εκεί που σου φαίνονται όλα φρακαρισμένα σε ένα ανυπέρβλητο αδιέξοδο, γαρνιρισμένα
με τις απαραίτητες δόσεις καλοκαιρινής ηλιθιότητας, αντικρίζεις τις εικόνες από το
μακελειό στη λωρίδα της Γάζας. Όχι εκείνες του αίματος και της χρησιμοποίησης των
αμάχων ως ασπίδα.
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  Αναφέρομαι  σε μια «περιφερειακή» εικόνα, όπου παλιό μικρό επιβατικό αυτοκίνητομεταφέρει στοιβαγμένα παιδιά 8 - 10 χρόνων σε καταφύγιο αμάχων. Φτωχόπαιδα,φοβισμένα, που βρέθηκαν στη δίνη της βίας, μακρυά από τις μανάδες τους και από τηθαλπωρή της οικογενειακής εστίας και ακόμα μακρύτερα από τη λογική και την ανθρωπιά.Κι' αντί να κλοτσούν το τόπι στις γειτονιές, αντί να βουτούν στη θάλασσα, γεμίζοντας τοναέρα με γέλια και ανεμελιά, κρύβονται στα καταφύγια με τρόμο στα μάτια και φεύ, με μίσοςστην ψυχή. Σε επτά, οκτώ χρόνια, αν επιζήσουν, ποιος ξέρει τι θα έχουν να κάνουν!  Με αυτά ας παρηγορηθούμε. Δεν ζούμε σε πολεμική ζώνη. Το εδώ που ζούμε είναι κατάπολύ καλύτερο από το εκεί που βιώνουν τη φρίκη του πολέμου. Η συγκυβέρνηση μας, τα πάει περίφημα καθώς κρατά σθεναρά. Αυτό σημαίνει ότικαταφέρνει να μας δημιουργεί ενοχές, να αδειάζει τις τσέπες μας, να αποδέχεται και ναεφαρμόζει αδιαμαρτύρητα, ανερυθρίαστα τις εντολές των δανειστών και όσων ασκούν τηνουσιαστική εξουσία σε αυτόν τον τόπο, ενώ σκοπεύει να μαζέψει 180 κουκιά, να βγάλειΠρόεδρο ώστε να μην πάει σε εκλογές. Καλόν της Αύγουστο και καλή μας τύχη!
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